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Технологічно-функціональна діяльність особового складу пожежно-

рятувальних підрозділів та частин знаходиться у прямій залежності від рівня 
підготовки, основою якої є відпрацювання та виконання прикладних практичних 
вправ. Рівень підготовки особового складу аналізується на підставі абсолютних 
кількісних показників витрат часу на проведення функціональних операцій для 
входження у процес гасіння пожеж, який залежить безпосередньо від якості та 
вміння виконання різних етапів системи пожежогасіння. Згідно [1] за основу взято 
кількісні показники фізичної підготовки та технологічно-функціональних часових 
витрат на виконання нормативів навчальних вправ для підготовки особового 
складу пожежно-рятувальних підрозділів та частин. 

З метою аналітичного порівняння різних технологічно-функціональних дій 
підрозділів оперативно-рятувальної служби постає питання розробки нормативів 
виконання прикладних, професійно орієнтованих за різноманітними тактико-
технічними напрямками вправ для підготовки особового складу пожежно-
рятувальних підрозділів (частин), методики визначення ефективності рівня 
підготовки особового складу. Такий підхід у подальшому надасть можливості 
порівнювати різні технологічно-функціональні дії та удосконалювати систему 
аналізу, управління та контролю за їхніми технологічно-функціональними 
можливостями, а також визначити рівень підготовки особового складу, виходячи з 
вимог виконання нормативів дій за сигналом «Тривога», вправ із захисним одягом 
та спорядженням, з рятувальною мотузкою, з пожежними драбинами, вправи з 
виконання оперативного розгортання відділень на протипожежній техніці різного 
призначення, оперативного розгортання відділень без встановлення та зі 
встановленням пожежного автомобіля на вододжерело тощо. 

Розробка відповідної методики матиме якісний вплив на достовірність 
аналізу, контролю та управління в системі пожежної безпеки, а також на тактичні 
можливості пожежно-рятувальних підрозділів. 
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Секція 1. Реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та 
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